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Závod BMW Group Dingolfing získal ocenenie 
Automotive Lean Production Award 
  
  

+++ Dingolfing Technology Assembly je víťazom 
prestížnej priemyselnej súťaže v kategórii OEM +++ 
Porota oceňuje inteligentnú digitalizáciu a jej rýchlu 
implementáciu +++ Dôsledná implementácia misie 
BMW iFACTORY +++ 
 
Dingolfing. Veľká pochvala pre závod spoločnosti BMW Group v Dingolfingu: Ocenenie 
Automotive Lean Production Award 2022 v kategórii OEM (Original Equipment 
Manufacturer) získalo oddelenie Technology Assembly (Technologická montáž) v závode 
BMW Group v Dolnom Bavorsku. Vďaka tomu je montáž vozidiel v Dingolfingu jedným z 
najlepších závodov v Európe pri zavádzaní štíhlej výroby obohatenej o digitálne inovácie. 
Cenu tento rok už 16. raz udeľuje odborný časopis Automobil Produktion a poradenská 
spoločnosť Agamus Consult. 
 
Kľúčovým faktorom pri rozhodovaní poroty bolo, že oddelenie Dingolfing Technology 
Assembly dôsledne implementuje plán automobilky BMW s názvom iFACTORY. 
Spoločnosť BMW Group používa túto stratégiu na zameranie svojich závodov na ich 
prechod na e-mobilitu: výroba automobilov značky BMW bude v budúcnosti štíhla, zelená 
a digitálna – inými slovami, efektívna, trvalo udržateľná a digitalizovaná. Montáž v závode 
BMW Group v Dingolfingu sleduje podľa poroty cieľ T „vynikajúcou súhrou štíhlosti a 
digitálnej technológie“. Panel hodnotiteľov dodal, že „štíhlu DNA“ závodu evidentne vidno 
v každej fáze. Podľa ich názoru, výroba vozidiel v závode Dingolfing urobila mnoho 
„malých“ vylepšení „zvnútra“ – a implementovala ich veľmi rýchlo. 
 
Porotu udeľujúcu toto ocenenie mimoriadne oslovilo množstvo prípadov použitia 
digitalizácie, ktoré závod v Dingolfingu využíva. Patria sem aplikácie v oblasti analýzy 
údajov, plánovania/vyvažovania montážneho personálu na linkách, zabezpečenia kvality, 
inteligentnej a prediktívnej údržby, podpory operátorov, automatizovanej jazdy v 
priestoroch závodu a virtuálneho plánovania a uvádzania továrne do prevádzky – 
„vynikajúci mix špičkových prístupov zhora nadol aj zdola nahor.“ 
 
Podľa člena poroty Wernera Geigera, generálneho riaditeľa spoločnosti Werner Geiger, 
zohralo pri udeľovaní ceny veľkú úlohu aj silné „prepojenie projektov s tokom hodnôt“: 
„Veľa prípadov použitia, s ktorými sme sa stretli pri montáži s približne 5 200 
zamestnancami, bolo na mieste zavedených do používania v podobe pilotných projektov, 
alebo boli dokonca vyvinuté interne. Príkladne sa podporujú aj princípy výrobného 
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systému, ktorý je orientovaný na pridanú hodnotu – nejde o „technológiu pre technológiu“. 
Napriek procesu digitalizácie sa pozornosť vždy sústredí na ľudí. 
 
Spoločnosť chce aj v budúcnosti využívať príležitosti, ktoré ponúka digitalizácia, aby 
zostala konkurencieschopná a zároveň sa podieľala na ochrane životného prostredia. 
 
 
 
 
 
Kontakt pre médiá: 
 
BMW Slovenská republika 
Milan Stupka 
Corporate Communications Manager 
Mobil: 00 421 903 28 34 97 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 
www.press.bmwgroup.com/slovak 
 
Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa 
európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú 
na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený 
rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený 
výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch 
nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste. 
 
BMW Group 
 
Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 
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Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil 
zisk pred zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2020 po celom svete 120 726 
spolupracovníkov. 
Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 
súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po 
záver fázy životnosti všetkých produktov. 
 
BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 
BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 
Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
 
Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici. 
 
Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 
 
BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 


